

ПРИГЛАШАЕТ

Т Ю З

Еще не успела закончиться неделя «Театр—детям и юношеству», а в мастерских и цехах Туркменского театра юного зрителя — опять хлопот невпроворот. Здесь строились лубяные и ледяные избушки, шились костюмы волка, зайца, Снегурочки и, конечно, Деда Мороза! Да-да, полным ходом шла подготовка к новогодним каникулам.

Чем же порадует в ближайшие дни тюз маленьких зрителей? С 28 декабря по 10 января у нас в театре впервые будут проводиться на туркменском языке новогодние представления с Дедом Морозом и Снегурочкой. А во Дворце культуры железнодорожников артисты русской труппы покажут веселое представление о проказах Простуды и Ветравголове. Эту сказку с песнями, играми и плясками актеры сочинили сами, как и любившегося ребятам нашего, тюзовского «Буратино».

В гости же к юным безмеинцам приедут заяц Митрошка со своими друзьями — Колокольчиком и Еловой шишкой. Они расскажут, как дружба и песни помогли им выручить из беды Снегурочку.

Встретятся со сказочными героями, песнями и весельем и ребята Небит-Дага и Красноводска. Вместе с персонажами представления они вступят в борьбу со злом и, в конце концов, спасут Деда Мороза, который попал в беду.

Помните, в сказке «Буратино» актеры зазывают зрителей: «Спешите купить билеты!». Что ж, ребятам надо спешить. Артисты Театра юного зрителя подготовили интересную, увлекательную программу на время зимних каникул.

Ю. МАРЧЕНКО,
артист Туркменского
тюза им. А. Кульмаме-
дова.

28 ДЕК 1961

Туркменская Мир
г. Ашхабад